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перевагах європейських споживачів при виборі продукції для дитячого 

харчування. 

Також слід відзначити, що від фасування продуктів у скляну тару виграє 

також екологія, оскільки скляну тару можна використовувати повторно в якості 

упаковки - без втрати її властивостей. Завдяки переробці склобою, у 

склотарний індустрії є суттєва перевага перед іншими видами упаковки. Так, 

нову скляну посудину може вироблятися з складу, що міститься в 90% старого 

скла. При використанні склобою, процес виробництва нового скла вимагає 

менше енергії, в результаті викиди в атмосферу вуглекислого газу знижується: 

використання 10% склобою призводить до економії енергії на 3% і зменшення 

викиду СО2 на 7% [2]. 

Отже, що стосується споживачів, тенденція до використання скляної тари з 

боку європейських виробників проглядається досить очевидно - це орієнтація 

на пропаганду здорового способу життя, максимальне збереження смакових і 

поживних властивостей, а також безпека скляної упаковки для навколишнього 

середовища. Більш того, сучасні технології дозволяють виробляти полегшену 

склотару з високими характеристиками міцності. 

В Україні в склі поки що представлена преміальна продукція, яку можуть 

собі дозволити далеко не всі (в першу, чергу через низьку купівельну 

спроможність), проте вже зараз у великих містах простежується зростання 

споживання продуктів в склі. 
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Регіональний механізм координації процесу інвестування відіграє важливу 

роль у посиленні міжрегіональних зв‘язків, значення яких особливо зростає у 

зв‘язку зі зростаючою диференціацією регіонального розвитку. Наявність 

структурованої і прозорої схеми взаємодії всіх елементів процесу інвестування, 

керуючих структур і використовуваних ними інструментів регулювання усуває 

зайві перешкоди і узгодження і є умовою ефективного міжрегіонального 

взаємодії [1]. 

Ресурсне забезпечення механізму координації має бути вбудоване в 

загальну схему його функціонування (рис. 1) і забезпечувати формування 

комплексного бачення регіонального процесу інвестування в частині залучення 

та використання інвестиційних ресурсів для вирішення завдання соціо-еколого-  
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економічного розвитку регіону. Уявлення про характер регіонального процесу 

інвестування має бути засноване на виявленні та узгодженні інтересів, потреб і 

можливостей його учасників. 

Фактичні інтереси влади, бізнесу та суспільства визначаються їх 

функціями в регіональному процесі інвестування і знаходять безпосереднє 

відображення в характері взаємин, які, в силу «вкладеності» регіональної 

системи та спільного використання природно-сировинних, трудових, 

матеріально-технічних та інших ресурсів, можуть бути горизонтальними і 

вертикальними. Незалежно від напрямку зв‘язків у взаєминах влади, бізнесу і 

суспільства в процесі реалізації інвестиційних проектів превалюють економічні 

інтереси, узгодження яких можливе за умови відбору проектів для надання 

державної підтримки відповідно до критеріїв. Модернізаційний та інноваційний 

характер інвестиційних проектів, які отримують державну підтримку, 

забезпечує збільшення економічного ефекту для підприємства і, відповідно, 

зростання податкових надходжень, що спрямовуються на вирішення 

соціальних, економічних та екологічних завдань регіону, тобто зумовлює 

можливість задоволення інтересів та інших учасників процесу інвестування. 

Перешкодами в реалізації даної схеми є фіктивність екологічної оцінки 

проектів, відсутність сучасних методик аналізу їх народногосподарського 

ефекту, формальна участь громадськості в обговоренні потенційних 

інвестиційних проектів, а також корупційна складова у прийнятті 

інвестиційних рішень, знизити яку, в деякій мірі, можливо за допомогою 

інформаційної відкритості діяльності органів виконавчої влади та місцевого 

самоврядування. 
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В умовах економічної кризи ключовими напрямками підвищення 

ефективності роботи підприємств харчової промисловості стають 

раціоналізація власних витрат шляхом впровадження ресурсозберігаючих 

технологій, посилення мотивації працівників галузі, здатність задовольняти 

зростаючі вимоги споживачів до якості продукції і гнучко реагувати на зміни 


